



华乐团带队老师何蔚翔

至佛山市顺德区民政宗教和外事侨务局副局长副局长陆国伟先生与常务副局长黄燕霞女士：

因为有两位局长的帮忙与支持，我们才能远渡重洋来到顺德让学生们开阔视野，感受顺德的风土民情，并有机会参与如此隆重的演出，深感荣幸。

谢谢你们的热情款待，我与学生们都非常感激，希望下次还有机会再度亲临顺德。

至广东开平市归国华侨联合会局长冯立本先生与专职副主席梁海燕女士：

这次我们能够顺利的来到中国并前往顺德开平进行文化交流，虽然只有短短几天的行程，但我相信这一切都是有二位的鼎力协助与支持，从安排交通、住宿、观光、膳食等等，必定花尽心力去准备，才能让我们感到宾至如归。辛苦了，谢谢你们。

至开平市教伦中学校长司徒健彬：

感谢校长让我们有机会来到贵校与你们交流。这次的交流让我们感受不一样的校园生活，尤其是在参观学校的过程中，了解到这里真的和我们想象的不一样。

如果下次有机会也希望贵校也能来到我们的学校交流，到时必定热烈欢迎。

至共青团开平市委书记梁文斌先生：

感谢梁书记给予的支持与协助，让我们有机会和当地的学生交流，促进两地之间学生的感情，虽然短短的几个小时，但我相信如果接下来我们能够再次的进行交流，想必会做的更好。在此献上万分二的谢意。